
	   	  

	  
	  
	  
Referat	  af	  afdelingsbestyrelsesmøde	  d.03.12.	  2014	  kl.	  17.30	  
	  
Deltagere:	  Qasir,	  Svend,	  Cannie,	  Gertrud	  og	  Steen	  BJ	  
Afbud:	  Jannie	  

Dagsorden	  

1. Valg	  af	  dirigent	  og	  referent	  
2. Godkendelse	  af	  dagsorden	  
3. Godkendelse	  af	  referat	  fra	  sidste	  møde	  
4. Nyt	  fra	  administrationen/opfølgning	  af	  punkter	  fra	  sidst/BB-‐net	  
5. Budgetkontrol/aktionsliste	  
6. Planlægning	  af	  indvielsesreception	  
7. Udkast	  til	  kontrakt	  og	  udlejningsregler	  for	  fælleshuset	  
8. Flytteplan	  
9. Fællesmøde	  med	  Solhusene/Banehegnet	  
10. Nyt	  fra	  styregruppe	  og	  ABC/	  samarbejde	  omkring	  frivillighedspolitik	  
11. Post	  til/fra	  Bo-‐Vest	  
12. Kommende	  kurser	  
13. kommende	  møder	  
14. Nyt	  fra	  kassereren	  
15. Nyt	  fra	  udvalgene	  
16. Evt.	  

	  
	  
	  
	  
	  



	  
	  
Ad	  1	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Dirigent	  ingen,	  ref.	  Gertrud	  
	  
Ad	  2	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Dagsorden	  godkendt	  	  
	  
Ad	  3	   Referat	  fra	  sidst	  godkendt	  med	  tilføjelse	  af,	  	  at	  Jannie	  er	  indtrådt	  i	  

stedet	  for	  Max.	  
	  
Ad	  4	   Steen	  inviterer	  afdelingsbestyrelserne	  fra	  Blokland,	  Solhusene,	  

Banehegnet	  samt	  Astrid	  til	  nytårskur	  d.	  30.dec.	  
	   Vores	  nye	  EDB	  udstyr	  er	  kommet.	  Qasir	  sørger	  for	  opsætning	  i	  

fælleshuset	  .	  Tak	  for	  det.	  Det	  sparer	  os	  for	  en	  del	  penge.	  
Politi:	  Sten	  har	  nu	  sendt	  ”sagens	  akter”	  vedr.	  de	  talrige	  forgæves	  
henvendelser	  til	  politiet	  til	  Martin	  Olsen	  i	  Bo-‐Vest.	  Denne	  har	  
videregivet	  sagen	  til	  Anne	  Sofie,	  som	  tager	  det	  med	  til	  sit	  møde	  med	  
politiet	  d.	  11.dec.	  
Qasir	  har	  talt	  med	  Jens	  Mikkelsen	  i	  kommunalbestyrelsen,	  og	  han	  vil	  
også	  forfølge	  sagen.	  
Gardiner:	  Vi	  har	  fået	  tilbud	  fra	  Sega	  og	  Gardinbussen.	  Valget	  fald	  på	  
Gardinbussen,	  da	  deres	  tilbud	  var	  det	  mest	  fordelagtige.	  
Den	  sidste	  opmåling	  er	  foretaget	  og	  	  der	  er	  lavet	  aftale	  om	  levering	  og	  
opsætning.	  
BB-‐net:	  På	  sidste	  møde	  fremlagde	  Peter	  fra	  DKT	  de	  to	  tilbud,	  vi	  har	  
fået.	  Blokland	  er	  mest	  stemt	  for	  det	  dyreste,	  fordi	  det	  er	  mest	  
fremtidssikrede.	  Banehegnet	  har	  efterfølgende	  meldt,	  at	  de	  også	  er	  
med	  på	  det.	  Banehegnet	  ønsker	  ikke,	  at	  vi	  holder	  fælles	  beboermøde	  
om	  sagen.	  Vi	  besluttede	  at	  tage	  forslaget	  med	  på	  det	  ordinære	  
regnskabsbeboermøde	  i	  marts.	   	  
	  

Ad	  5	   Budgetkontrollen	  blev	  gennemgået.	  Det	  ser	  stadig	  fint	  ud.	  Vi	  søger	  at	  få	  
så	  mange	  af	  etableringsudgifterne	  til	  fælleshuset	  afviklet	  på	  dette	  års	  
regnskab.	  



	   Steen	  omkonterer	  udgifterne	  til	  det	  lejede	  højttalerudstyr,	  som	  blev	  
anvendt	  på	  beboermødet	  vedr.	  helhedsplanen.	  Beløbet	  skal	  sættes	  på	  
byggesagen.	  

	   Vi	  besluttede	  at	  afprøve	  vores	  højttaleranlæg	  i	  fælleshuset,	  inden	  vi	  
tager	  stilling	  til,	  om	  vi	  skal	  fortsætte	  med	  at	  leje	  anlæg	  til	  beboermøder	  
o.l.,	  eller	  vi	  skal	  købe	  et	  nyt.	  I	  så	  fald	  skal	  der	  afsættes	  midler	  til	  det	  på	  
budget	  2016.	  

	   Cannie	  bestiller	  vinduespudsning	  i	  beboerlokalet.	  
	   Qasir	  fornyer	  vores	  antivirus	  licens.	  
	   Aktionslisten	  pkt.	  9:	  Enighed	  om,	  at	  det	  er	  en	  god	  idé	  at	  få	  lagt	  	  fliser	  ud	  

til	  faste	  bænkepladser	  her	  i	  vinter,	  	  hvis	  vejret	  tillader	  det.	  	  
	   Qasir	  og	  Gertrud	  laver	  aftale	  med	  driften	  om	  placeringer.	  	  
	  
	  	  Ad	  6	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Qasir	  og	  Gertrud	  laver	  indbydelse	  til	  receptionen	  sammen	  med	  Steen.	  

Udover	  beboerne	  og	  driften,	  inviteres	  bestyrelserne	  fra	  BO-‐Vest,	  
Solhusene	  og	  Banehegnet,	  Mai	  og	  Trine	  fra	  ABC,	  Sidsel	  og	  Thomas.	  
Vi	  serverer	  pindemadder	  og	  drikkelse.	  
	  

Ad	  7	   Kontrakt	  og	  regelsæt	  for	  udlejning	  af	  fælleshuet	  blev	  gennemgået.	  
	   Cannie	  og	  Gertrud	  foretager	  de	  ønskede	  rettelser	  inden	  den	  endelige	  

godkendelse.	  
	  
Ad	  8	   Tidsplanen	  for	  aflevering	  af	  fælleshuset	  ser	  ud	  til	  at	  holde,	  så	  vi	  får	  

nøglerne	  fredag	  d.	  12.12.	  
	   Qasir	  står	  for	  flytning	  af	  kontorting	  mellem	  jul	  og	  nytår	  og	  opsætter	  IT	  

udstyret.	  Gertrud	  hjælper	  efter	  nytår.	  	  
	   Den	  øvrige	  flytning	  sker	  efter	  nytår.	  
	   Eva	  og	  Qasir	  tager	  sig	  af	  caféen.	  
	   Eva,	  Cannie	  og	  Svend	  tager	  sig	  af	  køkkenet.	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Tv´et	  fra	  vores	  kontor	  opsættes	  i	  husets	  indgangsrum.	  Vi	  har	  endnu	  

ikke	  fundet	  ud	  af,	  hvad	  vi	  skal	  kalde	  det	  rum,	  så	  derfor	  denne	  lidt	  
mærkelige	  betegnelse.	  

	   Malerklubben	  bliver	  i	  første	  omgang	  i	  Caféen	  
	   	  



Ad	  9	   Qasir	  og	  Lena	  fra	  Banehegnet	  laver	  oplæg	  til	  fællesarrangementer	  og	  
kommer	  med	  forslag	  til	  datoer	  fra	  afholdelse	  af	  fællesmøde.	  

	  
Ad	  10	   Referat	  fra	  sidste	  styregruppemøde	  rundsendt.	  
	  
Ad	  11	   Elektronisk	  post	  rundsendt	  
	  
Ad	  12	   Konflikthåndteringskurset	  blev	  aflyst.	  
	   Qasir	  og	  Gertrud	  deltager	  på	  midtvejskonferencen	  i	  Hedemarken	  
	   Indvielse	  d,	  14.1.15	  
	   Afd.best.	  møder	  d.7.1.,	  4.2.	  og	  d.4.3.15	  
	  
Ad	  13	   Grønt	  udvalg	  	  holder	  møde	  med	  Signe	  fra	  ACA	  onsdag.	  d	  10.	  dec.	  
	   Cannie	  og	  Gertrud	  går	  på	  indflytterbesøg	  tirsdag	  	  d.	  9.12.	  
	  
Ad	  14	   Der	  er	  672,00	  kr.	  i	  kassen	  og	  5983,72	  i	  banken	  pr.	  	  30.11.	   	  
	   Udlæg	  til	  rejsegildet	  er	  tilbageført	  
	  
Ad	  15	   Cannie	  står	  for	  maden	  mad	  til	  næste	  møde.	  Hun	  bestiller	  smørrebrød.	  	  
	   	  

	  

	  

Referent	  Gertrud	  

d.4.12.14	  

	  

Det	  var	  så	  årets	  sidste	  afdelingsbestyrelsesmøde	  


